MoBa nporpamMmyBaHHSA
Python

Moaynb Matplotlib - HaykoBa rpagika




YcTaHOBKaA B paMKaX HayKOBUX AUCTPUOYTUBIB

HaykoBi anctpmnbytmem mosu Python xopoLui TUM, Wo Kpim camoro Python,
BCTaAHOBJIIOKOTb LiSINIA yHiBEpcan BCiNAKUX HaykoBUX YTUNIT. HaykoBa rpagika
Aaneko He EAVMHUN IHCTPYMEHT, SKUN BU MOXETE BUMKOpUCTOBYBATW, i matplotlib ax
HiIK He eiMHa 6ibnioTeka, sika A03BONsSIE cTBOPOBaTU rpadiku. NpakTU4YHO BCi
ANCTPUOYTMBU ONMUCaHi B IHCTPYKLLII Mo ycTaHoBLi NumPy.



https://pyprog.pro/installing_numpy.html

JNliHinHa pgiarpama

Cnoci6 MmantoBaHHSA NiHil Ay>e NpOCTUM:

— icHye macuB abcumc (x);

— icHye macuB opauHar (y);

— e/leMeHTU 3 O4HaKOBUM iHAEKCOM B LMX MacuBax € KoopgmHaTtaMum TOHOK Ha
NAOLLMNHI;

— NOCNIAOBHI TOYKM 3'€QHYIOTLCA NiHI€ELO.

Macueu — ye cnnckn NumPy, kopTexu abo macusn NumPy. [1o peui, OCTaHHi
3abe3neyyroTb HabaraTo 6ifibLly 3pYYHICTb, HiXXK CIIMCKMK | KOPTEXi, TOMY 3HAHHS
naketa NumPy MOXe 3Ha4YHO CMPOCTUTU BaM XKXUTTA.




AK LLLO BUKOHATM HACTYMHWUIA KOA:

|limport matplotlib.pyplot as plt I
Iplt.plot((0, 1, 2, 3, 4, 5, &, 7), (0, 3, 1, 2, 1, 5, 4, 0)) |
Iplt.show() |

BuxoanTb Takui NpocTuin rpagik:

51 Figure 1




MeTog plt.plot() B HanpocTiloMy BMNaaKy NpUMae OANH apryMeHT -
NocnifoBHICTb Yncen, sika Bignoiaae oci opaunHar (y), Bicb abecuumc (x) byayeTbes
aBTOMaTn4yHo Big 0 go n, oe n - AOBXXWHa MacuBY OpAMHaT.

HacTynHui kop, 6yae 6yayBaTu TOYHO Takui Xe rpadik:

|import matplotlib.pyplot a= plt I
lplt.ploc ({0, 3, 1, 2, 1, 5, 4, 0)) :
I

Iplt. show()
L e e e e e o = ——— ——
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Llen meToa MOXXe cTaTu B HaroAi, Ko
Aiana3oH 4ymncen Ha oci abcumc ana Bac He
BaxnmBun. OgHakK, AKLWO Aiana3oH abo
KPOK Ba)XJIMBi, TO TX NOTPi6GHO BKa3aTHu:

______________________________ 1 2
Iin'.]_::u:t matplotlib.pyplot a= plt I
Iplt.plDtH—&, _3r —2, _lr ':Ir 1r 2!’ 3]'r :Dr 3r lr 2, lr 5r '&r D}} I
lelt.show() I
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llle oAWH LikaBMi MOMEHT Nofsrae B TOMy, LLO
ymcna B MacuBi abcUUC He 060B’A3KOBO NMOBUHHI
6yTV NOCNifOBHUMMN, TOOTO MOXYTb 6YTU
abCONIFOTHO AOBINbHUMMW, | TINbKW NOCiJOBHI
TOYKM ByAyTb 3'€efHaHI niHieto. Hanpuknag, 20

3.0

2.5 7

1.5 4

|import matplotlib.pyplot as plt I

lplt.plot((0, O, 5, 4, O}, (0, 3, 2, 1, 0)) | 107
Ilplt.show () I
0.5 1

0.0 1
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Taka noBepfiHKa Ay>ke KOpUCHa, Konu 10

NOTPiIGHO NobyayBaTH NAOCKI, 3aKPUTI

KpUBi ab0 reoMeTpuYHi Qirypu: 0.8 1
0.6

|imp::t matplotlib.pyvplot a=z plt

l
0.4 -
lpit.plot((o, 0, 1, 1, 0), (0, 1, 1, O, 0O)) ,
lpit.plot((0.1, 0.5, 0.9, 0.1), (0.1, 0.9, 0.1, 0.1)) |
l l
Iplt.shuwt} : 0.2 -
0.0 -




AK BM NOMITUAN, MK ABidi BUKOpucToByBann metog, plt.plot(), nepegatoun
pi3Hi gaHi. MoxkHa ckasaTw, Wwo meTtog, plt.plot() 3anmaeTbes

MastoBaHHAM HaluuXx NiHin, a plt.show() Binobparkae camy aiarpamy. Ane
MW 3a/IMLLXMMO BCi AeTasi Ha NoTiM | pyxaemMca garii.




I'padiK MHOXXUHM TOYOK

€AunHa BIiAMIHHICTb giarpaMy MHOXWUHU TOYOK
Bif, NiHIMHOI AgiarpamMu nonsrae B TOMy, WO
TOYKW He 3'eAHaHi NiHieto.

Iir:‘.p:u:t matplotlib.pyvplot z= plt |
Iplt.s::attert[ﬂ, 1, 2, 3, 4 , 51, [0, 1, 2, 3, 4 , 51} 1
:plt.shuwt} |

AK | paHiwe, ABYM BignoBiAHMM 3HA4YE€HHAM 3
MacuBIB BiANOBiIAaOTb KOOPAUHATU TOUKMN.

%1 Figure 1
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AKLW,0 Yy BacC Ki/lbKa MHOXWH, TO BCi BOHU TaKOX
MOXYTb 6yTW NobyaoBaHi Ha oAHOMY rpadiky:

|ir:'.1::u:1: matplotlib.pyplot =
lplt.scatter([o, 1, 2, 3, 4
lp1t.scatter([1, 2, 3, 1, 2 , 11, [2, 3, 4, 3, 4 , 41)
lp1t.scatter([2, 3, 4, 3, 4

:plt.shuwt}

.1 Figure 1
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lNcTorpama

Ily>Ke 4acTo 3py4yHO NpenCcTaBNATU AaHiy BUrnagi
rictorpam. Y HannpocTiwoMy BUNagKy ricrorpama - 0.9
Lie Habip NpAMOKYTHUKIB, niowa kux (abo BUCoTa) 17.5 1
nponopuinHa geskin sennyndi. Hanpuknag, onagu
3a 3 Micsaui: B YepBHi Bunano 10 mm, B InnNHi - 15

MM, B CEpPMHi - 2T MM. 12.5 1

15.0 +

10.0 ~

|import matplotlib.pyplot a2z plt 731

|
: I
Iplt.baxr([&, 7, 8], [10, 15, 21]) I
Iplt.show() I

5.0

2.5 4

0.0 -
5.5 6.0 6.5

$Ql= B




[lepwMin MacuB MICTUTb Yncna Micaudis, a apyrum
MacuB MICTUTb 3HAYEeHHA NMoKasHuKIB. Li
NPSAMOKYTHUKN BYAYyHOTbCS BEPTUKASIbHO, ane BOHU
TaKOX MOXYTb Bifobpa)xaTucsl ropM30oHTasbHO:

|import matplotlib.pyplot a= plt
|
Iplt.barh([6, 7, 81,

|plt.shnw:}
-

[10, 15, 21])

.1 Figure 1
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[icTorpamu MOXYTb BigobparkaTu Kinbka Habopis
AaHUX, WO Ay>Xe 3pyYHO A4 1X MOPIBHAHHA:

20.0 ~

import matplotlib.pyplot a= plt 17.5 7

plt.bar([6, 7, 8], [l0, 15, 21])

plt.bar([6, 7, 8], [6, 12, 21])

l

l

[ 15.0 1
l

I 12.5 4
l

|pl1: show()
e e e e e e e e o e o e e e e Em = = e 10.0
7.5 1
Takni rpadik MoXke BigobpakaTu NiTHIi onagu 5.0 1

NPOTSAIrOM JIBOX POKiB. Afle 0Cb B YOMY CMnpaBa,
MPSIMOKYTHUKMN 6yAyOTbCA OAUH Ha OZIHOMY, i
SIKLLLO BOHW PiBHI, SIK y BUNaAKy 3 HaLLUMK . 55 6.0 6.5 7.0 7.5 8.0 8.5
onagamu 3a ceprieHb, TO NMPSAMOKYTHUKN ByayTb
nepekpmMBaTu OZAVH OZIHOIO.

2.5 7

$/Ql=| @
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AKLL0 BKa3aTn HeBeSIMKMK 3CYB MO OCi X,
CUTyaLif He NoKpaLWUTbCA:

Iinp::t matplotlib.pyplot a=z plt

|

lplt.bar([6, 7, 8], [10, 15, 211}
lplt.bar([6.5, 7.5, 8.51, [6, 12, 281)
Iplt.show()

3.5 6.0 6.5 7.0 7.5 8.0 8.5 9.0

| Q)= B
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padik cTaHe 6inblu NPMBAGANBUM, AKLLO
3BY3UTUN NPAMOKYTHUKM | po3TallyBaTu ix, He
nepekpmMBaHHA OL4UNH 3 OLHUM:

25
20+

|l import matplotlikb.pyplot as plt 154

|
I |
|plt.bar([5.9, 6.5, 7.9%], [10, 15, 21], width = 0.2) |
|plt.bar([6.1, 7.1, &.1], [6, 12, 28], width = 0.2) |
| Plt.show () |

6.0 6.5 7.0 7.5

| Q=] @




Kpyrosi giarpamu

AKLLO NOTPiI6GHO Bi3yasibHO Bif06PaA3NTK
CniBBigHOWEHHA YaCTUH UiNoro, To Kpawie
BMKOPMUCTOBYBATK KPYroBy fiarpamy.
Hanpuknag, B Komnanii npautoe 50 ocib, 3
AKX 40 - XXiHKKN i 10 - YoNnoBIKU:

:inp::t matplotlib.pyplot a= plt

I
jplt.pie ([40, 10])
Iplt.show ()

I.‘?E';Z' Figure 1




KinbKiCTb enemMeHTIiB B MacuBi BU3Ha4dae
KiNbKiCTb KJIMHIB, a BeJINYMHA 3HAYEHb
BM3Ha4ae IX NoLy:

|Jimport matplotlib.pyplot as plt |
I |
|pltc.pie([5, 13, 21, 27, 10, 17]) |
|plt.show () |

%1 Figure 1
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Kopob6ka 3 Bycamu

Llen Tun rpadika AinCHO CXOXMl Ha KOPObKY 3 107
BycamMi (KO NOBEPHYTU MOHITOP Ha 90°):

lplt.boxplot([1l, 5, 7, 4, &, 10])
|pl1:.5hn:|w:}
|




Ane HacnpaBAi usi KOpobKa 3 BycaMu € rpadikom, SIKUN CNyXuTb gns
Bif06pa)KeHHs1 BUNaaKoOBOI 3MiHHOI | Hece B cobi 6araTo iHbopmalil. lMo-nepuue,
BCepeanHi KOpobkKn NnoMapaH4yeBa NiHia N0O3Ha4Yae MeiaHy efieMeHTIiB MacuBy -
Lle 3Ha4YeHHs, AKe po3TalloBaHe pPiBHO Ha NOJIOBUHI efieMeHTiB Macuey. Y
HaloMy BUNaaKy Le 3Ha4eHHS CTaHOBUTb 5,5 i, IK B MOXKETe Nerko nobaynTuy,
NMOSIOBMHA e/IeMEHTIB MEHLLE, HiXXK BOHA, a iHwa 6inbwe. loro mexi - 25-i i 75-i
npoueHTuni (4,251 6,75 gnsa Haworo macuey). Hy a Byca, BnacHe (K npaBuiio)
MaKcuMarsbHe i MiHiManbHe 3HauYyeHHs1 B Habopi AaHux. Lle Taka cknagHa, ane
Ay>Xe KOpUCHa Kopobka.




IHoAi Ha rpadgiky, Nopyy 3 BycaMu, 3'aBNAOTbCS
oJHa abo ABi TOYKWN. TaKi TOYKN NO3HAYarTb
BUKKNAM - 3HAUEHHS, AKi fy>XXKe faneki Big
CTaTUCTUYHO 3HAYYLLOl YaCTUHU aHUX:

|irp::t matplotlib.pyplot a=s plt I
| |
lplc.boxploc([[1, 5, 7, 4, &, 10, 15], I
| -2, s, 7, 4, &, 10, 15],
I [—ﬂ:, 5r Tr '&r 'Er l':l]]]'

|jplt.show () I

AK HEBaA)XXKO 340ragaTtucs, uen tvn rpadikis
€ HanbinblLl KOPUCHUMU B 06/1ACTi
CTaTUCTUKM.

i, Figure 1

15.0 A

12.5

10.0

1.5 7

5.0 +

2.5

0.0

—2.5 4




OcHoBHi KoMrnoHeHTU matplotlib

MPL € ay>xe Bennkoto 6i6nioTekoto, ane 3a CBOEK CYTTHO BOHA
CKJ1aJla€ETbCA 3 HEBESINKOI KiNIbKOCTIi OCHOBHUX KOMMOHEHTIB:

Figure - KOHTeWHep BEPXHbOrO PpiBHA, Ha HAKOMY BcCe
HamManboBaHO. TakMx 30H MOXe 6YyTu KifibKa, KOXHa 3 AKUX
MOXXe MICTUTHU KilbKa KOHTeUHepiB Axes.

Axes - ue o6nacTb, Ae Han4vacTile BigobpaxaroTbca rpagiku
(maHi y Burnagi rpagikiB), a TakoxX BCi AOMNOMiXHi aTpuoyTu
(NiHIT CiTKK, MITKW, NOKaXX4YMKK i T.4.). YacTo ycTaHOBKaA L€l
06M1acTi CynpoBOAXYETbLCA BUKINKOM subplot, AKnin po3Mmillye
OCi Ha 3BMYanHin citui. ToMy yacto Axes i Subplot MoXxHa
BBaXxaTu CMHOHIMaMun. Ane WO Le 3a CiTKa i 9K npautoe ue
PO3MilLLEHHS, po36epeMocs TPoxXu gani.

KoxHa obnactb Axes MicTutb XAXis i YAXis. BOHU MicTATb
PO3A4iNeHHs, MiTKW Ta iHLWIi JONOMIXHI aTpnobyTH.

Axes/Subplot

N

YAxis

X Axis

-04

-0.3

-0.2

-01 00

01

02

03

-

/

Y

Figure




BnkoHaeMO HaCTYyNHUU KOA;:

'.‘:%';:' Figure 1 - O s

1.0

|
:flg = plt.figure ()
Iax = fig.add subplot(lll)

0.8

B paaky fig = plt.figure() M1 cTBOpUNM obnacTb 061

Figure (eksemnnsap knacy figure). B pagky ax =
fig.add_subplot(111) mu goaanu k Figure 047
o6nacTb Axes. B Linomy, npaBusbHiwe 6yno 6
BukopuctoByBaTu fig.add_axes, ane B Lbomy 0.2 -
Bunagky fig.add_subplot(111) HabaraTto
3py4Hiwe, agxe subplot npocTo po3millye Axes
Ha ciTui Figure. 3BepHiTb yBary Ha napameTp, 0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 10
AKNUA MU nepepaemo 111 - ue nepLunim psagpok,
nepwuin ctoBneub i Nnepwa (0gMHOYHA) KOMipKa |
Ha ciTui Figure.




B ToMmy, wo Figure i Axes - Le pi3Hi ob6nacri,
MOXXHa /1erko nepeBipuUTHU, AKLLO 3MIHUTU TX & Figure _ o0 x
Konip:

|
|
Ifig = plt.figure() |
lax = fig.add subplot(111) |
| |
|
I
|
|

Ifig.=set (facecolor = 'green')
|ax.set:facecnlnr = 'red')

|

Ip1t. show ()

[0 peui, Axes NOBUHHI Hanexatu TifibKU
OAHIN obnacTi Figure. ik NpaBn0, CNOYaTKy
BW 3aBXXAWN CTBOPIOETE obnacTb Figure, a
noTiMm BukopuctoByeTe add_subplot() y
Figure po3MmilLyeTbcs ofHa abo KislbKOX
obnacten Axes.

| Q= B
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CamMe Axes noBefeTbCcs 3MiHHOBATH
HaunyacTilwe, TOMYy faBaluTe BCTAaHOBUMO
6inbLwe napamMeTpiB 4NN Uiel obnacTi:

import matplotlib.pyplot as plt

fig = plt.figure/()
ax = fig.add subplot(111)

fig.set facecolor('green')

ax.set facecolor('red')

ax.set x1im([-10, 10])

ax.set ylim([-2, 2])

ax.set title('OncHoBM matplotlib')
ax.set xlabel ('Bice abcumc (XAxis)'")
ax.set ylabel('Bice opmamHaT (YAxis) ')

acd Qs

plt.show()




Xo4ya MU MOornn 6 3poBuTH Le Bifibll KOPOTLLMM
MEeTOAO0M:

Llen MeTOoq XOpOoLUKUN, AKLLO Yy Bac € NeBHUN AOCBIA |

3anamM'sToByBaHHS Ha3B BCiX NapaMeTpiB HanamM'sThb.

[nsa noyaTKiBUIB peKOMeHA0BaHO ABHUM CMOCi6
BCTaAHOBJIEHHA NapaMeTpiB: TaK WBuLle (3aBAsiKu
aBTOMaTU4YHOMY [0/laBato) Tak i 6inbLl 04EBUAHO.

import matplotlib.pyplot as plt

fig = plt.figure()
ax = fig.add subplot(111)

fig.set facecolor('green')

ax.set (facecolor = 'red',

xlim = [-10, 107,

ylim = [-2, 2],

title = 'OHcHoBM matplotlib',
xlabel = 'Bicp abcumc (XAxis)',
ylabel = 'Bicek opramHaT (YAxis)')

plt.show()




Maixe Bci 06'ekTn matplotlib matoTb MeTog set. Hanpuknag, My panToM 3axoTifin 3MIHUTU KONIP |
po3Mmip title. € Tako)x gBa cnocobu 3pobuUTH Li€:

# Crooco6t Nl:
ax.set title('OcHoBm matplotlib', color = 'white', size = 20)

# Criocot6 N2:

ax.set title('OcHorm matplotlib')
ax.title.set color('white')
ax.title.set size (20)

Y Takux BunagKax nepLuunm crocio, 3HOBY XX Takn, 34a€TbCA NPOCTIWMM. Ane Apyruim meton
[03BOJIA€ CTBOPUTU KO, AKUIN NIErKo 3p0O3YMITU | B AKOMY J1erko OpieHTyBaTUCS.

|, HapeLwTi, CTBOPEHMN HaMu rpadik - Le MPOCTO 3HYLLAHHA 3 CNIPURHATTSA NHOAMHOK. Taki rpadiku
MOXXHa 3p06UTU TiNbku Ans npuknaay! CtBopeHHs rpadikis - Le Lina Hayka (abo MUCTELTBO).




Bino6pakxeHHs faHUX Ha giarpami

Binobpa)keHHA faHux BiadbyBaroTbCs Ha Axes. ToMmy, LLO6 MantoBaTh Ha Axes, HeObXiaHO
BMKOPUCTOBYBATWN O4WNH 3 NOro MeTofiB. [Jo peui, iCHYE Lina Kyna unx MeTojiB, ane mMu
30cepeanMocs Tinbku Ha ABox: plot i scatter.

— plot Mantoe ToukuK, 3'€AHaHI NiHIAMMY;

— scatter npocTo Mantoe ToOUKMU




[aBainTte nobyayemMo NpocTui rpadik, Ha
AAKOMY 6yfe BigobpaxaTucs aeski aaHi
TOYKaMW, a iHWI NiHIAMMN:

[ZREDIE matplotlib.pyplot a=s plt

lfig = plt.figure()

lax = fig.add subplot(111)

lax.ploci[0o, 1, 2, 3, 41, [0, &, 7, 15, 19]1)
lax.scatter ([0, 1, 2, 3, 41, [1, 3, &, 12, 271)
|

|Plt.show ()

I.‘E',:I' Figure 1
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HamanboBaHi faHi TakoXX NiATPUMYHOTb Pi3sHi

. . *
napaMeTpun 30BHILWUHbOIO BUrNAAy.

25 1

20 4
r==--=-"=-=-"=-"="-"-"=-"="-"=-"=-"=-"="-"=--"="-""="-"="-""=""="""="""=="/"="="/"=/=== = 7
| fmport matplotlib.pyplot as plt I15—
[F1¢ = plt.figure() I «
ax = fig.add subplot(111) l1p 4
Iax.plutt[ﬂ, 1, 2, 3, 41, [0, &, 7, 15, 19], color = '"black', linewidth = 5} |
lax.scatter([o, 1, 2, 3, 41, [1, 3, 8, 12, 27], color = 'blus', marker = '#')

|
| | 54
|p1t.3huwt}
_______________________________ 1 *

n_

0.0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5 3.0 3.5 4.0

Q= B




Bam noBeneTbcs BKasaTy napameTpu
30BHilLHbOro BUrnaay (Npy Heob6XxigHOCTI) pasom
3 naHumu BcepeauHi ax.plot() i ax.scatter(). Lle
cynepeuynTb TOMY, o 6Y/1I0 CKa3aHo BULIYE, ane i
B LibOMY BUNaAKy MOXHa 3pobuTu Koz 6inbLu
YnTabenbHUM:

|import matplotlib.pyplot as plt
|

== [0, 1, 2, 3, %]

\¥ 1 = [0, &, 7, 15, 19]
\iv.2 = [1, 3, 8, 12, 27]

|

|£fig = plt.figure ()

|ax = fig.add subplot(lll)
|

|ax.ploti(x, v 1,

I color = 'black',

I linewidth = 3)

I

|2ax.scatter (x, v 2,

I color = 'blue',
I marker = '®#'}

|
|plt. show ()

.1 Figure 1
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MeTtoau Axes i pyplot

Tenep BN 3p0o3yMi€eTe, AK MU CTBOpLOBasun
piarpamu 6e3 6yab-akux Figure i Axes. CnpaBa B
TOMY, WO NPaKTUYHO BCi METOAMN axes NPUCYTHI B
moayni pyplot. Hanpuknag, nig 4ac BUKInKy
plt.title('spam’), Mmoaynb pyplot Buknukae
ax.set_title('spam’). MoxkHa ckasaTw, Lo MoAay b
pyplot aBToMaTuyHo cTBOptOE Figure i Axes (xoua
Lie He 30BCiM TakK). HacnpaBai, MM MoXeMo
nepenucaTun BeCb Hall NpuKiag HacTyNmHUM
YUHOM:

limport matplotlib.pyplot a2z plt
|

|
| |
jplt.plot(fo, 1, 2, 3, 41, [0, 6 7, 15, 18], linewidth = 3) I
|
|
|

Iplt.scattert[ﬂ, i, 2, 3, 41, [1, 3, &, 12, 27], color = 'orangs')

Iplt.shnw:}

.1 Figure 1
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AKWOo HaM aoBeaeTbCs NpauroBaTh 3 AeKinibkoMa obnactamm Axes abo
A0BeAEeTbCA CTBOPHOBATU BEMNKI CKPUNTK ANa NobyaoBu CKiagHol
rpadikn, ToO BUKOPUCTaAHHS ABHMX BU3Ha4YeHb Figure i Axes 3pobuTb Kop,
6iNbll OMEBUAHUM | 3PO3YMINIUM, HaBITb AKLLO Le byae 3a paxyHoK
36i5bLLEHHSA NOro 06'eMy.




Kinbka Axes Ha ogHin Figure

[ly>e 4yacTo HaM MOTPI6HO PO3MICTUTM KinbKa rpadikis nopyu ! I
OAVH 3 0AHMM. HannpocrTilue ue 3pobunTtn 3a 4ONOMOIoto ax 1 ax 2
plt.subplots(). Ane gaBanTe cno4aTky po3r/iSHEMO HAaCTYMHUN
npwknag.
limport matplotlib.pyplot a=s plt |
|
|
lfig = plt.figure() I
I | ax_3 ax_4
lax 1 = fig.add subplot(z, 2, 1) I
lax 2 = fig.add subplot(2, 2, 2) I
lax 3 = fig.add subplot(2, 2, 3) I
lax 4 = fig.add subplot(2, 2, 4) I
|
|
|ax_l.se1:|:1:i1:le = 'ax 1", xticks=[], yticks=[]) |
|ax_2.se1:|:1:i1:le = 'ax 2', xticks=[], yticks=[]) |
|ax_3.se1:|:1:i1:le = 'ax 3', xticks=[], yticks=[]) |
lax 4.set(title = 'ax 4', xticks=[], vticks=[]) | | 4.|Q|g\
|
|

Y uboMy npuknagi, sk i paHiwie, M1 cnoyaTky cTBOpunu obnacTtb Figure, a NOTiM BUKOPUCTaANN KoOMaHAy
fig.add_subplot(), w06 goaatn, oanH 3a oaHUM, obnacTb Axes (ax_1, ax_2, ax_3, ax_4). | BpaxyiTe, LLIO KOXHa
obnacTb AXes He 3aneXuTb Bif, iHWKX, TOOGTO Ha HUX MOXXHA HaMantoBaTu Pi3Hi rpadiky i BCTaHOBUTU Pi3HI
napamMeTpu 30BHILLHbOIo BUrNAAy.




LLlo po6uTb MeToa add_subplot(). BiH po36usae Figure Ha 3aaHy KinbKicTb psAKiB
i cToBnUiB. lMicns uboro po36uTTsa Figure MOXHa NpeAcTaBUTU Y BUrNAAi Tabnuui
(abo kKoopAMHATHOI CiTKK). MoTiM o6nacTb Axes po3MilllyeTbCs Y BKa3aHil
KNiTUHUI. Ons Bcboro uboro add_subplot() noTpi6Ho BCcboro Tpun 4ncna, siki Mu
nepefaemMo NoMy K napameTpu:

— nepLue, Le KiNbKIiCTb pALKIB;
— Apyre, KinbKiCTb CTOBMUIB
— TPeTE, IHAEKC KNITUH.




|lHAeKcauiss OTPUMaHMX KOMIpOK MOYNHAETHLCS 3 e S
BEPXHbOr0 NiIBOro KyTa, BUKOHYETbCS PAAOK 3@ PSIAKOM
3niBa HanpaBo i 3aKiHYYETbCA B MPaBOMY HUXXHbOMY KyTi: ax_1 ax_2

I;npa:t matplotlib.pyvplot az plt

|
|fig = plt.figure ()

|

|jax 1 = fig.add subplot(3, 2

lax 2 fig.add subplot(3, 2

lax 3 fig.add subplot(3, 2

lax 4 fig.add subplot (3, 2
2
2

ax 3 ax 4

. 1)
2)
3)
1)
=)
-

-

-

ax_5 ax_b

-

Iax_E fig.add subplot(3,
lax 6 = fig.add subplot(3,
|

lax 1. set (title = "ax 1', xticks=[], yticks=[])
Iax Z2.8et(title ‘ax 2', xticks=[], yticks=[])
ax 3.set(title ‘ax 3', xmticks=[], yticks=[])
ax_& set(title ‘ax 4', xticks=[], yticks=[])
ax S.set(title 'ax 53', =mticks=[], yticks=[])
ax 6.set(title = 'ax &', xticks=[], wyticks=[])

-

+|Q|= B

plt.show ()




He 060B'i3K0OBO 3anoBHIOBATU BCHO MOLLY
Figure obnactamu Axes :

__________________________ :
:impﬂrt matplotlib.pyplot a= plt .
I I
|fig = plt.figure() |
| |
lax 1 = fig.add subplot(3, 2, 1) |
lax 2 fig.add subplot(3, 2, 4) |
lax 3 = fig.add subplot(3, 2, 5) I
- - |

|

I

I

|

|

I

'ax_l.setttitle = 'ax 1", =xticks=[], yticks=[])
:ax_z.set:title = 'ax 2', xmticks=[], wvticks=[])
Iax_E.setttitle = 'ax 3', xticks=[], yticks=[])
|

Iplt.shuw:}

I.‘gil Figure 1

ax_1

ax 3

ax 2

| Q= B




% Figure 1 - O x
KoxkeH okpemuin Buknuk add_subplot() BukoHye
po36uBKY Figure, 1K 3a3Ha4eHO B MOro napameTpax i He ax_1

3anexunTb Bif nonepegHix po3buBoK:

ax 2
o o e e - e e - e e e e e
| import matplotlib.pyplot as plt
|
| fig = plt.figure ()
|
jax_ 1 = fig.add subplot(3, 1, 1) ax_3

|
|
|
|
|
j2x_2 = fig.add subplot(3, 2, 4) |
jax_3 = fig.add_subplot (3, 3, 9) |
I |
|
|
|
|
|

|ax_l.set:title = 'ax 1', =xticks=[], yticks=[])
|ax_2.set:title = '"ax 2', Xticks=[], yticks=[])
|ax_3.3Et:title = 'ax 3', xticks=[], yticks=[])

|
|plt.shnwt}




Taka nosegiHka meTtoay add_subplot() no3Bonse postawyBaTu rpadiku, ik BamM NoTpibHo. [insHkM ocen
MOXYTb NepekpmnBaTUCH OAMH 3 O4HUM, BYTU Pi3HNX PO3MIipiB abo po3aineHi AKUMOCH MPOCTOPOM, @ TaKOX
poO3MilLyBaTUCA B AOBINIbHUX MiCLUAX: - - - - - -

.1 Figure 1 - m| X

Iimp:rt matplotlib.pyplot a=s plt
|

lfig = plt.figure ()

|

lax 1 = fig.add subplot(3,
lax 2 fig.add subplot (&,
lax 3 fig.add subplot (3,
lax 4 fig.add subplot (3,
lax 5 fig.add subplot(3,
lax & = fig.add subplot (5,
|

ax 1 ax 2

1)
3)
g)
6)
10)
25)

ax 3 ax 4

o L =
- owm oW oW oW w

lax 1.
lax 2.
lax 3.
lax 4.
|ax 5.
|ax 6.

set(title = 'ax 1°',

set(title
set(title
set(title
set(title
set(title

|plt.show()

1

'ax 2°',
'ax 3',
'ax 4',
'ax 5',
'ax &',

xticks=[],
xticks=[],
xticks=[],
xticks=[],
xticks=[],
xticks=[],

voicks=[])
voicks=[])
voicks=[])
voicks=[])
voicks=[])
voicks=[])

ax 5

ax_ 6




subplots()

3BUYaNHO, TaknUM CcNoci6 po3MilleHHSI MEBHOI KiNlbKOCTI
AinAHoK Axes Ha Figure 4OCUTb FHYYKWNKA, ane Ha NpakTuli
dyHKUin plt.subplots(nrows, ncols) HabaraTo 3pyu4Hilue:

|
Iimp::t matplotlibk.pyplot a= plt

|
Ifig, axes = plt.subplots (nrows = 2, ncols =2 )

:axes[D,G].setttitle='axes[ﬂrﬂ]'}
jaxes[0,1] .set (title="axss([0,1]")
|]axes[1l,0] .setc(citle="axes[1,0]")
Jlaxes[l,1l] .sec(title="axes[1,1]"])
|

Ifor ax in axes.flat:

| ax.set (xticks=[], vticks=[])
|

lplt.show()

.1 Figure 1

axes[0,0]

axes[0,1]

axes[1,0]

axes[1,1]




[y>e YyacTo HamMm NOTPI6HO Wo6 AinsaHKKM Axes 6yTu po3TalloBaHi Ha 3BUYanHoI ciTui. Lle B
OCHOBHOMY Te, W0 i po6uThb plt.subplots(nrows, ncols). OgHak He BapTo 3abyBaTy, WO, K
npaBwno, BCe TPOXM CKNagHiwe. BUKOHanMo HacTynHUN KoA;

| (<matplotlib.figure.Figure object at @xaaca234c>, array([[<matplotlib.axes._subplots.AxesSubplot
| object at @xaad7%46c>,

| <matplotlib.axes. subplots.AxesSubplot object at @xabBdabac»],

I [<matplotlib.axes. subplots.fxesSubplot object at @xaac8956c>,

I <matplotlib.axes. subplots.AxesSubplot object at @xaaefédac>]],
I

dtype=object))

AKLWO NOAMBUTUCA Ha BMBIA, TO MOXXHa nNobaunTy, wo plt.subplots(nrows, ncols) cteoptoe
KOPTEX 3 AIBOX €JIEMEHTIB:

— O6nactb Figure;

— MacuB 06'ekTiB NumPYy, W0 ckNagaeTbca 3 ABOX PAAKIB i ABOX CTOBMNLUIB. KOXeH
efIEMEHT LbOro MacuBy NpeacTaBsie OKpeMy 0651acTb AXes, 40 AKMX MOXHa
oTpuMaTun JOCTyn 3a AONOMOI0 MOro iHAEKCY B LibOMY MacCHBi.




[Ons nogansuiol poboTu 3 UMMKU 06/1aCTAMKU HaM NOTPIGHO po3nakyBaTu Lien KOPTeX, TO6TO:

Tenep fig - ue Figure, a axes — ue macne NumPy, eneMeHTU IKoro € o6'ektamun Axes. [lani mu
BUPILLNAN BCTAHOBUTU KOXHIiN obnacTi AXxes CBili BlaCHUM 3aroflI0BOK:

|a:-:es[Cl, 0] .zetcititle="axes [0, O]")
|a:-:es[ﬂ, 1] .setititle="axes [0, 1]1")
|a:-:es[l, 0] .set(title="axes[1l, O]")
|a:-:es[l, 1] .set(title="axes[1l, 1]")

OCKiNbKM KOXEH 3aronoBoK (1K 61) YHiKanbHUR, HaM A0BENOCH BPYYHY BUK/TUKATU KOXHY
obnactb Axes i BCTaHOBUTHU i napameTp title.




Ane aKLWOo HaM NOTPiI6GHO BCTAaHOBUTU OHAKOBI
napaMeTpu ANsi KOXXHOI 06nacTi, TO Le MOXHa

|f:: ax in axes.flat:

I ax.set (title="axss ' + str(m), xticks=[], yticks=[])
I n+=.1

|plt.shnw:}

3p0O6UTU B LUKIII: & Figure - o X
— e e e e e e e o e o o 1 axes 1 axes 2 axes 3
lfor ax in axes.flat: |
l ax.set (®xticks=[], vticks=[]) |
' |
axes 4 axes 5 axes 6
Xou4a, 4YacTo, HaBIiTb 3aroJIOBKN MOXXHa BCTAHOBUTU
B TOMY X LMK
axes_7/ axes 8 axes 9
[ T T T T T EEE_—_———— =
Iinp::t numpy a2 np [
Iinp::t matplotlibh.pyplot as plt I
I |
Ifigr axes = plt.subplots (nrows=3, ncols=3) I
I |
|
|
|
I




3a 3aMOBYYBaHHSAM KiJIbKiCTb psAAKIB i CTOBMNLIB B METOAI & Figure
subplots cTaHOBUTb 1, LLLO KOPUCHO ANS WBUAKOIO
CTBOPEHHS ¢irypu 3 ofHieto 061acTO OCen: 1.0

Axes

0.8 1

Iinp::t matplotlib.pyplot a=s plt :
1 ) I 0.6
|f1gr ax = plt.subplots{() # o0OOHa CTpoOKa SaMicTe nBDx:I
I # fig = plt.figure() |
I #F ax = fig.add_suhplutilll]l
|ax.set (title="Axes") :
I I
Iplt.show() |

0.4 1

0.2 1

D.D T T T T
0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0

[ani B TakMx NPOCTUX BMNaAKax MU Ay>Ke 4acTo 6yaemMo
BUKOPUCTOBYBATK caMe Len pagok fig, ax = plt.subplots()
- LIe CKOPOYYE KO/, ane He 3MeHLLYE MOoro YiTKoCTi (Tak
camMo cTBOprOeEMO Figure i cTaBUMO Ha Hel Axes).




flk byaysaTtu aiarpamu?




AK po3MiCTUTU KinbKa Aiarpam pasom (Kinbka obnacTtei Axes Ha Figure) mu posibpanucs. MNicns
TOro sIK CTBOpPEeHa obnacTb Axes, ka No cyTi € 06'ekToM Python, M1 MoXXeMO BUKOPUCTOBYBaTU
6yAb-IKNIN 3 METOAIB LbOro 06'eKTa, BK/1OYatouu Ti, AKi BiaobparkatoTb AaHi Ha Lin obnacrTi:

%1 Figure 1 - | pod

r—="=="=="==="-"="-="-="="="="-="-="-"="="="=""=-====-====m= I BHI'IEIJJ,KOBi TOYKK
|import numpy as np I 10 4 ® .
Jimport matplotlib.pyplot az plt ° ® ® e ®

| T o
| e o o
jfig, ax = plt.subplots() I 8 - . ¢ o
| I e ¢ o’ . y

o ®

I# OHaxi, Axi Bimofpamasmo l ¢ ® $ o o °
I:»:l = 10*np.random.rand (100} # HoopOMHATH "X°' | 6 ® b 3.' o o
I},rl = 10*np.random.rand (100) # HoopoMHaATH 'V | ¢ . o ¢

l e

®
Iax.scatter:xl, w1} # MeTom, mo sigofBpamacsMo maHi v EMDOEOL TOYOH | 41 ® ® ® .,
l # Ha ooomeEi I ® ¢ f 4 ¢ ®
I | e® oo
| ® 9 ® o e 0
lax.set (title='Bunanoxosi Touxm') # MeTOO, mo pOSMiDye SaroJoBOR I 27 @ o ° % e
" " L ]

| # Ham "Lxes I ] o? . ®
I | 0 - °® (1] oo
|p11:.shn:|wt} | T . T . T T




Y uboMy BUNaaky Mn MoOXXeMo Bifgobpa)kaTu Kinbka HabopiB AaHMX Ha OAHIN obnacTi Axes,
AK OJHAKOBUM, TaK i piSBHUMN MEeTOLaMMU:

limport numpy as np

limport matplotlib.pyplot as plt
|
|£ig, ax = plt.subplots()

%1 Figure 1 - O *

betTa, Flamma Ta MNapeTTo po3nogineHHs

|xl = np.linspace (0, 10, 30)

I},rl = np.random.beta (0.1, 0.6, size = 30) |

I}:E = np.linspace(ll, 20, 30)

I};E = np.random.gamma (shape = 0.3, scale = 1.1, =size = 30)

x3 = np.linspace (21, 30, 30) 4

:},FE =np.random.pareto (3.5, size = 30) ,\ ’“ \ \M LM/\\«
37 [ ]

l ax.scatter (xl, vl

®
lax.scatter (x2, v2) 2 b
lax.scatter (x3, v3) ® ® ]
I 11 o® ° * %
e}

I# [Haxi v BMoneoi misim: '. ° e, ... g *
ax.plot(xl 1+ 3 o ® e e %0t
| B ( ¢ ¥ ) 0 -...M- ##‘..** “‘“~.
lax.plot (x2, v2 + 3) : , v i T . T
|ax.plot (X3, ¥v3 + 3) ] 5 10 15 20 25 30
|
|ax.3et:title='3ETTa, l'armma Ta lMapeTro po3nogincHHA') __ | |._| : |

$| Q=

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
I# Hagi v BMDAEONI TOYOR: |
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

|
Iplt.shnw:}




dyHKUis linspace yTBOPIOE NiHIMHMIA MacuB eKBiBaNeHTHUX BY3iB.
linspace(a,b,n) — reHepye n TOYOK PiBHOMIPHO PO3MOAiNIEHMX B
nianasoHi Bin a go b.

®yHKuis B = reshape(A, m, n) noBepTae MacuB po3Mipy m x n,
YTBOPEHUIN 3 eNNEMEHTIB MacuBy A, NOCNILOBHO BUOUPAKOUM X 3i
CTOBMUIB. AKLLO Ki/IbKiCTb €e1eMeHTIB Y MacuBi A He € AOBYTOK M * n,
BifoOpa)aeTbCA NOBILOMIIEHHA MPO NOMWUIIKY.




Y ToMy BUNaaKy, Konny
Hac € Kifibka obnacrten
Axes, BigobpaxKeHHs
NAHUX HA HUX HIYUM He
BiAPI3HAETbCA Bif
BUNaaKy ogHiel obnacri.
OfHak, AKLo BU
nam'atTaeTe, obnacti Axes
MOXYTb 6yTW AoAaHi
JBOMa crnocob6amu:

add_subplot() i subplots().

PosrnssHemo Bnnagok
add_subplot():

|import numpy as np

|]import matplotlib.pyplot as plt
|

I# [HOa=Hi:

Ix = np.linspace (0, 10, 100)

ly = np.sin(x)

limg = vy.reshape (5, 20)

|

1# cTEoppeMo "Figure™ i "Axes"™:
Ifig = plt.figure()

|

lax 1 = fig.add subplot(2, 1, 1)
:a:-:_z = fig.add subplot(2, 1, 2)

I# Meroms, mo BinofBpamaprTe masHi:
ax l.plot(x, y)
ax 2.imshow(img)

# JomagaHHA SaD0OJN0OBHLIE:

ax l.set(title = '"=in(x)")
ax 2.set(title = '"img'")

I.‘jrvg';' Figure 1

sin(x)

1.0+

0.5

0.0

—0.5 -

—1.0 4

[
M

img




Y Bunagaky 3 subplots() Bce Te X came, TinbkKu oo
obnacTteit Axes 3BepTaEMOCS 3a iHAEKCOM:

'.‘g:' Figure 1 — O X

o mm mm mm mm m m mm mm mm mm mm mm m m m m m m m mm m —
|limport numpy as np sin(x)
|Jimport matplotlib.pyplot as plt 1.0 4
|
|¥# @Haxi: 0-57
|1 = np.linspace (0, 10, 100) 0.0 4
|1y = np.sin(x)
Iimg = y.reshape (5, 2Z0) =031

_1.0 l T T T T T T
I# creoppero "Figure™ i "Axes"™: 0 2 4 6 8 10
fig, axeszs = plt.subplots({nrows = 2, ncols = 1) img

# Meromm, mo BimofpamapTe maHi:
axes[0].plot(x, ¥)
axes[l].imshow (img)

I# IomasaHHAE SaroNMoEKRL1E:!:
Iaxes[ﬂ].setttitle = "sin(x)")
Iaxea[l].set:title = "img')

o=@

| OTpMyEMO TOM XKe pe3ynbTar:
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